

LIGNOFIX-VLO

Vlagootporno ljepilo za drvo, klasa D3

Vrsta proizvoda:	Vodootporno ljepilo za drvo.
Namjena:	LIGNOFIX-VLO je vodootporno ekološko ljepilo za različita montažna lijepljenja u drvenoj industriji gdje se zahtjeva veća otpornost prema vlazi. LIGNOFIX-VLO odgovara klasi D3 ljepila prema DIN EN 204.
Sastav:	Vodena disperzija polivinilacetata i specijalnih aditiva.
Tehničke karakteristike:	<p>Fizičko-hemijske karakteristike:</p> <p>Suha tvar (DIN 53189) 52±1 % pH vrijednost (ISO 976) 3±0,2 Viskozitet Brookfield 23°C, 20 RPM radno tijelo br 5. (RVT ISO 2555) 15000±3000 mPa·s Minimalna temperatura stvaranja filma (UNI 8490-14) +3°C Gustoća na 23°C (MVPF 18) 1,10 g/cm³</p> <p>Karakteristike suhog filma:</p> <p>Izgled bezbojan Površina glatka Čvrstoća prijanjanja 13,2 N/m² (min 10,0 N/m²)</p>
Podloga:	Površina na koju se nanosi LIGNOFIX-VLO mora biti čista, suha, bez prašine i masnoća. Vlažnost površine koja se lijepi mora biti od 8% do 12%.
Priprema:	Prije nanošenja ljepilo je potrebno dobro izmiješati. Ljepilo je spremno za upotrebu i nije ga potrebno razrjeđivati.
Ugradnja:	LIGNOFIX-VLO se nanosi ručno ili mašinski na jednu ili obje površine koje se lijepe. Tako pripremljene površine treba spojiti u roku 10 minuta, a minimalno 60 minuta držati pod pritiskom. Optimalna temperatura lijepljenja je između +12°C i +35°C.
Sušenje:	Ljepilo je djelimično suho nakon 60 minuta, a potpuna čvrstoća lijepljenja se postiže nakon 24 sata.
Čišćenje alata:	Alat se pere vodom odmah nakon upotrebe. Osušeno ljepilo može se mehanički odstraniti.
Zaštita na radu:	LIGNOFIX-VLO je neotrovan, nezapaljiv, biorazgradiv i ne šteti zdravlju ljudi, s toga nisu potrebni posebni uvjeti pri primjeni.
Utrošak:	Potrošnja LIGNOFIX-VLO ovisi o pripremljenosti podloge i načina nanošenja. Prosječna potrošnja je 150-200 g/m ² .
Pakovanje:	Plastična ambalaža od 5 kg i 20 kg.
Skladištenje:	LIGNOFIX-VLO je potrebno skladištiti u suhim prostorijama i zaštititi od direktnog utjecaja sunca, na temperaturi između +5°C i +30°C. LIGNOFIX-VLO NE SMIJE SMRZNUTI!
Rok upotrebe:	12 mjeseci, ukoliko je proizvod pravilno uskladišten u originalnoj ambalaži.

Datum revizije: 10.01.2020. Ovaj tehnički list dopunjuje i zamjenjuje prethodna izdanja.

Tehnički list je sastavljen na osnovu laboratorijskih ispitivanja i naših iskustava i služi kao smjernica za primjenu proizvoda, kako bi se pravilnom upotrebom proizvoda postigli optimalni rezultati. Krajnji korisnik je dužan i odgovoran da na propisan način provjeri i obezbijedi navedene uslove za upotrebu proizvoda. Za štetu prouzrokovanu pogrešnim izborom proizvoda ili nepravilnom primjenom proizvoda KOMOCHEM d.o.o. ne odgovara. Zadržavamo pravo ne eventualne naknadne izmjene.